IQ57A- Dinamica y Control de Procesos
Profesor: Cristian Salgado

Pauta Control 1

Problema 1
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ao>0, ai>0, La respuesta es estable porque no tiene raices reales positivas (para cambios en
la referencia y en la perturbacion porque es la misma ecuacién caracteristica)
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Por lo tanto la respuesta es de primer orden con respuesta inversa.

Para cambios en la perturbacién:
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Lo que representa un segundo orden con un controlador derivativo puro.
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Ecuacion caracteristica:
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Como ag, a1, a2>0 y 12>0, el lazo cerrado sigue siendo estable.
¢) Se tiene que la ecuacién caracteristica es:
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Por lo tanto el parametro que se tiene que determinar con mayor cuidado es 77, , puesto
que para valores muy altos de éste la respuesta se vuelve inestable.



